

150家海内外企业争食中原服装市场大蛋糕 郑州服装业正走向“大牌”

昨日,2010中国(郑州)国际缝制设备暨面料展览会首次在郑州开展,150家海内外知名企业参展。绣花机、激光分割机、开袋机、缝纫机……在郑州如意湖畔这场盛宴上,企业看中的正是中原服装市场这一大蛋糕。
晚报记者 程国平/文 马健/图

一个共识 “河南服装业正带来巨大商机”

一幅面容娇好、色彩艳丽的日本美女,75分钟就能绣好。这是田岛刺绣机械有限公司绣花机的速度,每分钟850针。而一名绣工要绣好同样作品,则需要好几天时间。

昨日,在展会上,数十家知名品牌的服装行业缝制设备让人大开眼界。

不仅仅是缝制设备,一些面料企业也纷纷携带新技术、新产品参展。

苏州夏丹针织面料服装有限公司董事长严水林说,公司每年至少会选择3个展会展示最新产品,而今年他将郑州作为首选之地,如果条件成熟,会在河南设办事处。“公司总部非常看好河南及中西部这个新兴市场。”广野精工有限公司的区域经理李女士说。

据了解,不少企业是首次来河南参展,但他们有一个共识,相比东部,河南以及中西部地区是一个新兴市场,河南的服装企业已经或正在带给他们巨大的机会。



一个数据 郑州有三四亿的缝制设备容量

郑州玉泉缝制设备有限公司孙保忠代理了海内外多个缝制设备品牌。他的观点是:在工业化生产时代,服装企业没有先进的设备,就没有竞争力。

这与郑州服装企业的观点不谋而合。郑州市服装协会提供的数据显示:2004年时,缝制设备每年在郑州只能卖7000万元左右,而今年郑州对缝制设备的需求在3亿元到4亿元。杰克、宝石、中捷等多个缝制品牌最近几年在河南市场的销售增幅曾达到100%。

在河南领秀服饰有限公司董事长陈勇斌看来,河南、郑州也许不是缝制设备销量最大的市场,但一定是增幅最大的市场,平均每年增幅应在30%以上。增量意味着巨大的市场机遇。

也许正因如此,标准、中缝重工、杜克普、富山、伊士曼、日本重机等海内外知名缝制设备企业,才会如此看重河南市场,来到家门口向河南服装企业抛“绣球”。

一个未来 郑州服装业正走在“大牌”的路上

“搁在3年前,这样的展会放在郑州,还不能吸引如此多的海内外大牌缝制设备企业。”省服装协会相关负责人说,5年来郑州服装企业尤其是女裤品牌的强势崛起,让服装业上下游产业链对郑州刮目相看。

郑州大路展览有限公司总经理刘武民告诉记者,展会消息一经发出,就吸引了众多企业参展。

同时,安徽、重庆、陕西、山西、河北、山东、湖北等8个省市服装行业协会也都派人来参加。

去年,河南荣阳接下中西部地区承接服装产业转移试点的牌子,此后,沿海服装产业向河南转移步伐明显加快,连国内服装界“大哥大”杉杉也投巨资在郑州建了服装产业园。

此外,政府支持力度加大,包括郑州在内的河南多个城市建起大型服装工业园,这些无疑为产业链上的各类企业提供了商机。

一个改变 沿海面料辅料转向看郑州“脸色”

郑州女裤所用中高档面料主要来自广东、浙江两地。而2005年以前,这两地企业新研发出的面料首供浙江、广东、福建等服装大省。郑州的服装企业得看这两地面料商的脸色行事。

“那时人家生产出啥面料,我们就得用啥面料。”昨日,郑州娅丽达服饰有限公司董事长赵孙立笑言,还得经常去跟人家说好话。不过,2005年以后,中国女裤看郑州的口号叫响全国,面料企业逐步掉头转向,一出新面料必先保郑州。

到2007年,郑州女裤已然占据全国女裤产量半壁江山。郑州裤业的强势倒逼着面料辅料企业开始改变以往的生产模式。

赵孙立举例说,比如郑州女裤,受面料辅料资源限制,原来只能开发当季产品。从去年开始,郑州的服装企业开始要求面料辅料企业供应提前两个季节的面料。

对此,河南风·旗帜首席设计师宋瑞萍深有体会。这些年来,她担纲本省和外省不少女裤企业品牌的设计工作,不少面料辅料企业来找她说:宋老师,我们的面料免费供你使用。

沪综指五次止步2700点

从8月初至今,沪综指连续五次冲击2700点大关无果。8月份CPI公布后,市场对于加息的担心蔓延。昨日,沪深两市快速跳水,沪指下跌36点,跌幅1.34%;深成指跌幅达到了253点,跌幅2.17%。金融、地产等权重股表现疲弱,成为拖累大市的主要力量。

从盘面上看,题材概念股继续起到活跃市场的作用。新能源、造纸、医药、滨海新区等板块表现活跃,而前期涨幅较大的个股及近期上市的新股位居两市跌幅榜前列,其中创业板和中小板占据半壁江山,首批创业板解禁市值高达333亿,成为较大的利空因素。

股民小何说:“从国家公布的8月份CPI看,通货膨胀压力不小,市场担心央行加息,这将对金融和地产业构成打击。”

广发证券的分析师认为,在银行、地产前景仍不明朗的背景下,蓝筹股缺乏带动大盘上行的动力,题材股大幅炒高后的风险也逐渐成为市场共识,上证指数击穿30日均线继续下行的可能性极大,投资者应做好风险防范。
晚报记者 徐刚/文

颜氏百年老店开业在即 尽显中国古典风情

9月18日,颜氏古典家具未来路“百年老店”将盛大开业。作为省内红木家具第一品牌,颜氏家具向以经营仿明清家具为主,承袭其经典设计,兼容现代生活的实用功能,选用紫檀、老红木等上等材料,由福建仙游老艺人纯手工制作而成,在业内素有“最有收藏价值的艺术家具”之称。

即将开业的未来路百年老店,是颜氏古典家具在郑州开的第四家直营店,营业面积达3000平米,并设有茶室、会所、珠宝玉器、钧瓷摆件、百壶斋等功能区。颜氏古典家具店除经营家具类,颜氏珠宝、颜氏收藏等新增经营类别闪亮登场,标志着“颜氏”品牌的升级拓展,及打造百年老店的雄心。

超大的共享空间,优雅的购物环境,独家展示的全手工新品,颜氏“百年老店”可以让在原汁原味的中国风中,感受红木的温婉馨香,品味传统的内敛放达,体会心灵安顿、从容淡雅的生活方式,这些,都必将给追求品位的消费者全新的生活、购物享受。
王月

双节将至,早订机票省银子 中秋出游价格最低

记者昨日从携程、淘宝旅行、各大航空公司的机票平台上看到,热门航线的价格,环比上周已有20%-50%的涨幅。
晚报记者 程国平

十一机票订价开涨

就在上周,不少消费者购买国庆期间的热门机票还能享受到最低四折的优惠。随着十一假期的临近,这样的价格基本一去不复返了。

以10月1日为例,来自淘宝网的数据显示,上周热门航线的最低价格在四折~五折,本周普遍上涨至六折~七折。

淘宝网旅行平台负责人吹雪表示,目前预订国庆机票的价格还处于相对较低的水平,随着假期的临近,会进一步走高。

提前订票会省不少钱

旅行社组团一般通过传统渠道订票,那么这里的机票价格又怎样呢?

昨日,河南职工国旅经理杨成斐说,9月初订的机票一般都在五折以下,这几天价格还没有什么变动。

“不过,根据往年经验,国庆时机票涨价是定局。”杨成斐说,越临近国庆,五折以下的机票越

少,一些热门航线游就是掏全价也难拿到机票。多家旅行社建议,如果市民有国庆出游计划,都要尽量提前订机票,这会省不少钱。

中秋出行成本较低

今年的中秋和国庆假期相隔很近,有“黄金双周”之称。不过相关数据显示,跟国庆的出行高峰相比,中秋出行者较少,郑州金辉旅行社总经理孙艳说,原因是人们更愿意待在家里与家人团聚。

出行的人数不多,机票就会相对便宜,出行成本相应就低。

于千年文明中发现中国之美

——到汝州观汝瓷汝陶

瓷器,在中国历史乃至世界历史中,都有着重要的地位,特别是进入中世纪后,伴随着中国瓷器的外销,中国以“瓷国”享誉于世。而中国陶瓷工艺发展到宋代,达到了炉火纯青的成熟阶段,艺术上取得了空前绝后的成就。这一时期南北方各窑之间风格迥异,一些以州命名的瓷窑体系特点明显,令人一目了然。这其中具有代表性的即为汝瓷。

汝瓷是宋代五大名瓷之首,历史上为北宋宫廷专用瓷,在中国陶瓷史上曾有“汝窑为魁”之称。汝窑烧制历史前后仅有二十年左右,金兵入侵后,技艺失传。全世界传世品仅有六十余件,分别珍藏在北京故宫、台北故宫博物院和英国、日本等国的大型博物馆内。汝瓷器以青雅素净,蕴蓄秀美的艺术风格著称于世。著名书画大师李苦禅题词:“天下博物馆无汝者难称善尽美也。”

汝陶,是仰韶文化时期的一种陶器制品,因产于汝州而得名,其代表作是闻名于世的鹳鱼石斧图彩陶缸,距今约6000年的历史。这件汝陶珍品,1978年出土于汝州市纸坊乡阎村,2003年被国务院定为67件不可出

国境展览文物之首,遂成旷世奇宝。从鹳鱼石斧图彩陶缸看汝州的制陶史,足见汝陶历史之久远、文化底蕴之深厚,汝州文明之源远流长。

另:在9月13日由中共汝州市委和汝州市人民政府联合举办的汝州市首届公务接待讲解大赛中汝州市旅游局荣获二等奖、优秀奖各一名,汝州市旅游局荣获组织奖。

汝州市旅游局 旅游咨询电话:0375-3330000



“营业部大智慧金融工程实验室” 获众多券商青睐

“证券营业部大智慧金融工程实验室”由大智慧联手复旦大学、中国运筹学会金融工程和风险控制分会历时数年磨砺打造,一经面世便迅速获得众多券商青睐。光大证券、华鑫证券、齐鲁证券、新时代证券、天风证券等数家券商已率先为旗下营业部建立该实验室,营业部遍及上海、北京、深圳、南京、杭州、长沙等全国多个大中城市。

众多券商营业部表示,该金融工程实验室在硬件、软件和信息服务上均实现了革命性的突破,在国内证券服务领域尚属空白。

借助“大智慧金融工程终端”,整合投资信息和投资交易操作变得更专业、迅速和便捷。它独有6屏联动显示器、专用特制键盘、工作站等强大的专业硬件系统,8大策略、30个股票池、300个专用模型并不断更新,帮助营业部快速提升服务水平。“营业部大智慧金融工程实验室”将于近期在全国数家证券营业部陆续组建完毕,还有更多的营业部正在加入,欢迎投资者前往营业部免费体验全新的投资服务。

股市有风险 投资需谨慎

给你喜欢的明星留言
联通发送M到1066186288
有可能你会与他零距离
资费2元/条,参与需信息
费总额4-8元,
客服电话01051281271
北京飞龙无限科技有限公司 ICP: B2-20060289